



# Сервис&Ко

СЕНТЯБРЬ - ОКТЯБРЬ 2014

## СЕНТЯБРЬ



### СОДЕРЖАНИЕ:

- Неделя толерантности - 2стр.
- Акция в день матери - 3 стр.
- Экскурсия по "Цареву городищу" - 4стр.
- Подготовка к Новому году - 5 стр.

### Планы на январь!!!

Подготовка к первому зимнему выпуску.

## ОКТЯБРЬ



## 100-летие ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

1 августа 2014 года исполняется 100 лет с того дня, когда Россия вступила в I мировую войну. Пусть у каждого проснется гордость быть русским, пусть принадлежность к великому народу, сумевшему творить такие великие дела, наполнит его сердце светлым и теплым счастьем. Пусть, наконец, явится у него желание подняться до этих славных предков, проникнутся заветами их, и пойти по пути, указанному нам словами одного из великих иерархов наших:

«Они – на небесах,  
Им слава не нужна:  
К подобным нас делам  
Должна вести она!..»

### Памяти павших на фронтах Великой войны посвящается!

Почти 100 лет назад в мировой истории произошло событие, перевернувшее все мироустройство, захватившее в водоворот боевых действий чуть ли не половину мира, приведшее к развалу могущественных империй и, как следствие, к волне революций – Великая война. В 1914 году Россия была вынуждена вступить в Первую мировую войну, в жестокое противостояние на нескольких театрах боевых действий. В войну ознаменованную применением химического оружия, первым масштабным применением танков и авиации, войну с огромным количеством человеческих жертв. Исход этой войны стал трагичным для России - революция, братоубийственная гражданская война, раскол страны, утрата веры и тысячелетней культуры, раскол всего общества на два непримиримых лагеря. История этой катастрофической для России войны, в угоду идеологии воцарившейся в стране после Октябрьской революции, рассматривалась как исторический факт и то, как война империалистическая, а не война «За веру, Царя и Отечество». И сейчас наша задача - возрождение и сохранение памяти о Великой войне, о ее героях, о патриотизме всего русского народа, о его моральных и духовных ценностях, и его истории.



100-летие Первой Мировой войны может стать первым шагом к воссоединению расколотого российского общества, возвращению к вере отцов и дедов, к обретению всем народом России долгожданной национальной идеи, осознанию величия своей Родины. Все это возможно, если всем миром сплотиться и отдать дань памяти героическим предкам.

1 сентября 2014 года в техникуме во всех учебных группах прошли традиционные Уроки Мира. В этом году в День знаний мы вспоминали события далёкой I мировой войны, одного из самых глобальных конфликтов, 100-летие начала, которого приходится на 1 августа 2014 года. В гости к студентам 291, 281 и 231 групп техникума на тематический урок «Забытая великая война» преподавателями Поповой Ольгой Мануиловной и Лавровой Таисией Ивановной был приглашён Кислицын Василий Александрович – кандидат исторических наук, профессор, заведующий кафедрой Отечественной истории и документоведения КГУ, депутат Курганской областной Думы, краевед. Его доклад о событиях той войны был очень содержательным.

В Курганской области к знаменательной дате приурочен ряд мемориальных мероприятий. Часть из них проводились в Зауралье на протяжении всего года: в городе Шадринске состоялась научно-практическая конференция, посвященная I мировой войне, 7 мая на стене православного прихода «Святого Георгия Победоносца» в Кургане установлена мемориальная доска в честь зауральцев — кавалеров Георгиевского креста. В Кургане 1 августа на Троицкой площади прошёл митинг. Кроме того, 5 августа в Курганском государственном университете пройдет круглый стол, посвященный знаменательной дате, в рамках которого с докладом выступит архиепископ Курганский и Шадринский Константин.







## ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ / История праздника

Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается День учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя (World Teachers' Day). Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества. Исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5

октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей (Special Intergovernmental Conference on the Status of Teachers). В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ "Рекомендации, касающиеся статуса учителей" (Recommendation concerning the Status of Teachers). 5 октября 1994 года Всемирный день учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается в дни близкие к 5 октября. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами - в южном.

### День Учителя в России.

День учителя - профессиональный праздник работников сферы образования. Был учрежден указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года. Отмечался в первую среду февраля. По указу № 1961 Президента РФ от 3 октября 1994 года День учителя стал отмечаться 5 октября вместе со Всемирным днём учителей. Ранее этот праздник отмечали в первое воскресенье октября.



Необычно начался учебный день 3 октября на отделении технологий. Первокурсники, выстроившись, живым коридором, встречали педагогов цветами и трёхкратно: «Поздравляем!».

Музыкально-танцевальное выступление студентов групп 230, 330, 171 (тренеры флеш-моба преподаватель Суханова Светлана Анатольевна, мастер производственного обучения Милюшина Татьяна Михайловна) продолжило поздравления...

Продолжился праздник фотосессией «У КЛАССной доски». На

снимках:

- «Скромные ребята» (группа 270)
- «Сливки техникума» (группа 171)
- «Будущие хлебосольные пекари» (группа 361)
- «Надежда техникума» (группа 131)
- «Дружные технологи» (группа 470, 570)
- «Мы исправимся» (группа 221).







2 и 3 октября в рамках празднования Дня учителя прошел традиционный областной турнир по боулингу для работников образования. От нашего техникума в турнире участвовала молодая, спортивная, сплоченная команда. В состязании приняли участие 57 команд из образовательных учреждений области. Некоторые пришли играть в боулинг впервые, но, возможно после турнира это станет их новым увлечением, ведь боулинг — идеальный вариант активного отдыха. Праздник прошел весело и дружно, ведь игра в боулинг - это прекрасное сплочение коллектива. В результате хорошо проведенного времени, веселого общения и, конечно же, упорной борьбы победителями мы

не стали, но зато получили хороший заряд бодрости и хорошего настроения.

Молодцы!!!



**14 октября 2014** года на базе ГБПОУ «Курганский техникум сервиса и технологий» состоялось профилактическое мероприятие по противодействию коррупции «Ответственность физических лиц за коррупционные правонарушения. Участие институтов гражданского общества в борьбе с коррупцией»



В мероприятии приняли участие старший инспектор группы по делам несовершеннолетних отделения Участковых уполномоченных полиции ИПДН (Отдел полиции №2) Гонцова Л.А., а также студенты групп 281, 291, 331.

Попова О.М., Лаврова Т.И.



Подведены итоги общетехникумовского конкурса «**Лучшая учебная группа**» за 2 семестр 2013 – 2014 учебного года. В конкурсе приняли участие 16 групп. Победителями стали :

**1 место** группа 291 (338,5 баллов) мастер производственного обучения Лобанова Л.С.

**2 место** группа 351 (242,2 балла) мастер производственного обучения Литвинова И.Н.

**3 место** группа 330 (225,7 балла) куратор группы Вершина Н.А.



Победители рейтинга учебных групп - студентки группы 291 были поощрены туристическими путёвками в город Екатеринбург с посещением аквапарка «ЛИМПОПО». По словам участников поездки самыми яркими были впечатления и ощущения от водных качелей, аттракционов – горок, водных процедур в бассейне, бане – сауне. Все участники путешествия вернулись в Курган с положительными эмоциями, зарядом бодрости и здоровья. Это поощрение стало стимулом для новых учебных и внеучебных успехов и достижений. А студенты группы 330 решили использовать премию на посещение культурно –

развлекательного центра «Пушкинский». После просмотра захватывающего и поучительного фильма «Дракула», ребята поделились друг с другом впечатлениями, пообщались в кафе.

Информационное издание Курганского техникума сервиса и технологий  
г. Курган, ул. Некрасова, 10, 25-41-13  
Ответственный редактор: Воинкова И.А.  
Компьютерный дизайн верстка: Осипова Е.С

**Так держать!**